

温情菏泽

丈夫和儿子相继瘫痪, 巨野核桃园镇的柳秀英承担起家庭全部重任 “丈夫和儿子一个也不能丢”

本报记者 李德领 通讯员 满常学

60岁的年龄,原本是在家照看孩子的幸福时光,但对于巨野县核桃园镇黄庞庄村60岁的柳秀英来说却是一种奢望。2001年儿子车祸导致半身不遂,2010年丈夫因脑溢血也落得半身不遂,面对瘫痪的丈夫和儿子,柳秀英担起整个家庭的全部重任,她说丈夫和儿子一个也不能丢。

原本令人羡慕的家庭 却接连遭遇不幸

周士才原本在镇上开了电焊维修门市部,由于技术好,服务热情,且收费价格低,生意红红火火,收入也非常的可观。妻子柳秀英负责家里的一切家务活,将家里收拾得井井有条,周围的人都羡慕他们这个家庭。

可天有不测风云,2001年时,21岁的儿子周建中被一辆急速行驶的拖拉机撞倒,将其送到医院时,由于撞击太重,且头部是重伤,在县医院住了一个多月后,不仅花费了6万多块钱,还落下了半身不遂,说话也说不清楚,走路还常常摔倒,生活基本不能自理,给这个本来幸福的家庭带来了负担,柳秀英开始将时间转移到照顾孩子身上。

2010年时,在镇上搞电焊维修的周士才给柳秀英打电话说感到头晕,柳秀英叫起兄弟和邻居赶到维修部时,周士才已经躺在了地上,不省人事,送到县医院后,由于情况非常危险,又转入济宁市人民医院,经过诊断,确诊是脑溢血,经过全力抢救,命保着了,可是落下了半身不遂的结局。

一个家庭,两个半身不遂的人,既要照顾好丈夫,也要照顾好儿子,对于柳秀英来说压力可想而知,但她依然担起整个家庭的重担。



柳秀英悉心照料丈夫和儿子。



最大的心愿是将丈夫和儿子的病治好

丈夫瘫痪以后,家里失去了经济来源,两个病人常年不能离药,生活一下子陷入贫困当中。为了增加家里的收入,柳秀英每天天不亮就起床,将饭做好给丈夫和儿子依次喂完饭,就去村附近打工,中午时急忙回家做饭给丈夫和儿子,然后再去打工。每天这样重复着,但她一直觉得丈夫和儿子能够站起来。

柳秀英说,有天傍晚从外打工回来,看到儿子躺在地上,就问儿子怎么摔倒了,儿子却断断续续地说:“妈,我知道你有腰疼病,我想去喂小兔子,帮帮你,不小心就摔倒了。”听到儿子的话,眼泪哗哗地往下流,做母亲都想自己的孩子最好,但看到孩

子连最基本的正常行走都不行,心里就很内疚。

“丈夫患病后,情绪变得暴躁,喜怒无常,在给他喂饭的时候,由于丈夫不能说话,只是发出啊啊的声音,有时饭菜稍不合他口味,就会将饭碗打碎。”柳秀英说,能理解丈夫的心情,不会怨恨他。

庞庄村两委知道柳秀英家庭情况后,给他们办理了低保,为了照顾这个家,将村里打扫卫生的任务交给了她,以便照顾家人。

柳秀英说,她最大的愿望就是将丈夫和儿子治好,让儿子能够像正常人一样行走,让丈夫能开口说话。

义工添新衣



14日,东明县中银富登村镇银行有限公司向本报蚂蚁义工团东明分团捐赠100件爱心义工服务T恤,该公司业务负责人许少辉介绍,以后会大力支持东明蚂蚁义工的爱心帮扶活动,也会积极地参与公益,与义工们一起共同成长,成就梦想,传播正能量。

本报记者 李德领 通讯员 肖思辉 摄影报道

可怜娃有新家



本报蚂蚁义工团巨野分团一直关注的小玉龙有了新家。近日,巨野县交通运输局田庄交管所主动提出今后将帮助关心这个可怜的孩子。

家住巨野县田庄镇沙土集村的邹玉龙,跟着奶奶相依为命,家里负债累累,生活极为困难。

本报记者 李德领 通讯员 宋兆军 摄影报道

惠不可挡 限时风暴

2015吉利汽车厂家千人直销抢购会火爆开团

世界那么大,我想去看看。我带着你,你开着车,那么问题来了,车在哪呢?如果你现在还在寻觅,不妨到吉利汽车菏泽泰安4S店,众款男神等您开回家! 5月24日,吉利汽车厂家千人直销抢购会火爆开团,厂家直销,限时抢购,打造今夏购车风暴!弥补购车遗憾,满足低价心愿!

据悉,为回馈广大新老客户的支持与厚爱,吉利汽车厂家特举办本次千人抢购会,厂家直销,厂家领导现场公布团购政策,价格一步到位,更有千万豪礼震撼来袭。即日起至5月24日前,光临吉利汽车菏泽泰安4S店的朋友,即有机会获得千人抢购会贵宾通行证一张,购车即享活动震撼九重礼:

一重礼:到场礼,凡是到场的客户均可获得精美礼品一份;

二重礼:精品礼,活动现场订车可享受价值3000元的总经理大礼包一份;

三重礼:现金礼,活动现场订车可参加现场现金一把抓,抓到多少现金就抵多少现金优惠;

四重礼:兑换礼,活动现场订车可兑换2000元工时券,数量有限,先订先得,限前100名客户享用;

五重礼:购车礼,活动现场订车,可凭订车合同领取订车礼——开光金羊一个;

六重礼:限时礼,活动现场订车,现场前100名成交的客户,更可兑换价值1000元的次年商业险代金券

七重礼:抽奖礼,现场订车即可参与活动现场进行的订车抽奖环节,可重复参与,越早订车抽取奖品的次数越多,42寸液晶电视、品牌洗衣机、山地自行车、品牌微波炉应有尽有;

八重礼:互动礼,现场通过微信游戏进行微信互动,即可有机会赢取惊喜大奖;

九重礼:放心礼,若对购买的车型不满意,两天内无条件退订。

团购时间:5月24日14:00-16:00

报名方式:0530-6204888

我们用热情欢迎您的莅临!礼品、抽奖、优惠和更加完美的售后服务统统都是您的。吉利汽车千人团购会火热报名中,有兴趣的朋友快来参加吧!

惠不可挡 限时风暴
2015吉利汽车厂家千人直销抢购会
厂家直销,限时抢购,九重大礼,更有百万豪礼狂送!
5月24日,吉利汽车与您不见不散!

火了,中华世纪广场铂金公寓5月16日盛大开盘

——近百客户掘金火车站黄金商圈

5月16日,中华世纪城售楼处异常热闹,中华世纪广场铂金公寓终于揭开了神秘面纱。

当天上午不到九点,售楼处已挤满了等待选房的客户。开盘现场,中华世纪城给来宾们准备了各种精美糕点,精美茶具,豆浆机等礼品堆满了整个舞台,“Duang,Duang……”,砸金蛋环节,客户们玩得很嗨,不一会儿,各精美礼品陆续名花有主。

随着选房正式开始,现场气氛明显紧张起来,特别

是有个客户一口气选了整层二十套公寓后让不少客户开始有些沉不住气了。好在经过“漫长”的等待过后,大家都如愿选到了心仪的房源,陆续办理相关选房手续后,幸福在脸上洋溢开来。而随后30g金条、50g金条、IPAD、IPHONE、苹果笔记本电脑等大奖的抽出,则将活动推向了高潮。

“均价五千多,符合我的预期,自认为性价比挺高,未来有可观的升值空间”,一次性选购二十套公寓的神秘买

家颇有些得意,其观点也比较有代表性。

作为菏泽公寓业态的升级代表之作,同时占据菏泽火车站商圈的黄金区位,中华世纪广场铂金公寓成为办公、居住与投资的不二之选,其选房现场火爆也自在情理之中。

据了解,中华世纪广场黄金旺铺近期也将闪亮登场。稀缺临街商铺,星级写字楼,时尚公寓……菏泽火车站商圈扬势起飞将指日可待,将一举攀上菏泽价值至高点。

(郭继波)

